
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIO DO CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA 
PORTADORA DE DEFICIÊNCIA REALIZADA NO DIA 07 DE FEVEREIRO DE 

2012 
 
Ata da reunião do Conselho Municipal de Defesa da Pessoa Portadora de 
Deficiência  - CMDPPD- realizada na Casa dos Conselhos, situada na Av. Ipiranga 
544, Centro, Petrópolis, RJ, no dia 07 de fevereiro de 2012  às 18 horas em 
primeira convocação , não havendo quorum, aguardou-se então até dezoito horas 
e trinta minutos para o início da reunião, com a presença dos seguintes 
representantes: Sociedade Civil – Rodrigo Dias (Presidente do Conselho e 
Representante do FORUM dos Amigos da Pessoa com Deficiência Física; 
Amanda Moraes – COMAC; Fernanda Ferreira (COMAC); pelo governo Marcio 
José (CPTRANS); Sonia Maria Rosa Rodrigues Moreira (SETRAC);  Jose Geraldo 
Chirigatti (Secretaria de Segurança Pública);  Victor Escobar Aedo representante 
da GAAPE ,como ouvinte e Diego Nunes André, representante da Comunidade 
Jesus Menino, também como ouvinte, Sra Ilka Beatriz Albuquerque Fernandes, 
representando a Sec.de Meio Ambiente, no entanto ainda não foi  publicado em 
DO a substituição, e Sra Gilda Jorge da Casa dos Conselhos. Não houve leitura 
da ATA da reunião ordinária de janeiro visto que o Sr. Presidente, Rodrigo Dias 
Paes, disse que essa reunião de fevereiro ,embora ordinária é uma reunião 
atípica pois o assunto tratado será somente o desenvolvimento dos ofícios 
encaminhados ao Sr.Prefeito e que não foram respondidos.o Sr. Rodrigo leu uma 
carta que enviou ao Prefeito frisando a pouca importância do Executivo em 
atender o Conselho. Sr. Rodrigo, em seguida disse que  no  dia 03 de fevereiro 
último, sexta-feira, conseguiu falar via telefone, com o Sr. prefeito, que estava em 
Anápolis-GO e pelo que foi dito pelo Sr.Paulo Mustrangi ao ser questionado pelo 
Sr.Rodrigo, ele estava surpreso pelos acontecimentos e disse que entraria em 
contato com seu gabinete para obter respostas , e daria tão logo a resposta, mas 
até a presente data, nada foi comunicado. Para o presidente do Conselho tal 
atitude demonstra desinteresse, desse modo ele mantém a sua saída, como 
entidade, ficando apenas como pessoa física.Sra Fernanda, pela ordem , informou 
que como pessoa física e como representante de entidade ,não vai sair agora 
,pois não pode deixar  de acompanhar o processo da GAAPE que está sendo 
descredenciada pela Sec.de Educação e esta entidade tem sob seus cuidados 
Setenta crianças autistas .A Sra Gilda Jorge, pediu a palavra e informou ao 
Sr.Victor que o processo da GAAPE está em processo final e ela está 
acompanhando pois reconhece a importância da entidade para a sociedade.Sra 
Gilda também informou que está contatando entidades que lidam com deficientes , 
com segmentos da sociedade que tem como foco portadores de necessidades 
especiais para que participem das reuniões do CMDPPD. Aproveitou em seguida 
para convidar os presentes a participarem da reunião com a Dra Sheila no 
próximo dia vinte e sete, para tratar de assuntos pertinentes ao Conselho. Assim 
como a Sra Fernanda , os participantes ficaram de tomar qualquer decisão após a 
reunião  no Gabinete. A Sra Fernanda, pela ordem, dirigiu-se a Sra Gilda Jorge 
dizendo que os contatos que a representante da Casa dos Conselhos tem feito 
com  outras entidades deve ser informado aos conselheiros do CMDPPD, no 
entanto Gilda Jorge disse que não está contatando como Casa dos Conselhos, 



mas sim como pessoa física e seu intuito é aumentar a proximidade de entidades 
com o CMDPPD 
 


